
Notulen MR vergadering Wittering.nl 

Datum: 2025-10-29 

Aanwezigen: Mariska, Hilde, Denise, Arianne, Björn, 
  , Loes en Kim (t/m subsidie) 
Afwezig: n.v.t. 

 

Agendapunt Ter 
kennisgeving 
/ter advies/ter 
instemming 

Actiepunten doornemen: 
- Het kamp is besproken op de VO avond. Ouders hebben aangegeven 

dat de kamplocatie is besproken. Katja heeft toegelicht dat de 
oorsprong van het kamp idee vanuit de kinderen is gekomen. Echter is 
dit in de laatste jaren vervaagd en nemen ouders hierin de leiding. Het 
zou mooi zijn als we weer terug kunnen naar de oorsprong. Het is 
belangrijk om dit tijdig met ouders te bespreken is, omdat we het 
enthousiasme zeker waarderen, waar wel dichtbij de oorsprong willen 
blijven. Wellicht kan een stappenplan voor ouders helpen bij het 
aanpakken van een kamp in samenspraak met de kinderen. Unit 4 gaat 
een opstart maken van een kort en krachtig stappenplan en zet dit 
door naar het regieteam.  

- VOO-lidmaatschap is geregeld. Er is een map aangemaakt in teams 
(MR). Hierin staan alle documenten die we gekregen hebben.  

- Rechten omtrent SocialSchools en mail zijn aangevraagd, Loes checkt 
of dit nu ook gedaan is.  

- Jaarplan is gemaakt en staat vandaag op de agenda. 

 

Mededelingen   
- Welkom Denise. De MR is nu weer compleet. De oudergeleding 

bestaat nu uit 3 ouders net als de personeelsgeleding.  

 

Begroting en meerjaren begroting 
Er is vanuit Signum een document gepresenteerd; Cijfers in één oogopslag. 
De lay-out zag er netjes uit. De cijfers waren nog niet volledig. Kim gaat 
hierachter aan en daarom zal dit agendapunt doorgezet worden naar de 
volgende vergadering.  

 

Formatieplan, eerste doorkijk (hoeveel personeel en instroom) 
De eerste doorkijk is besproken. Deze getallen zijn ongeveer, dit i.v.m. dat de 
uitvliegers nog niet altijd in het begin van een schooljaar bekend zijn. Kim 
heeft het formatieplan toegelicht en dit zal in april weer terugkomen op de 
agenda.  

 

Schoolplan (koersplan) 
Deze is ondertekend en er is instemming verleend.  

 

Subsidie basisvaardigheden  



Kim heeft een verbeterplan ten behoeve van de subsidie basisvaardigheden 
toegelicht. Hierin heeft Kim voornamelijk besproken wat we gaan doen. Denk 
hierbij aan; studiemomenten, hoe de didactisch handelen wordt bekeken, 
interventies op spelling en rekenen. Daarna hebben we de financiële kant 
besproken.  
VO avond 
Er werd vanuit unit 4 teruggekeken op een positieve en fijne VO avond. Er 
waren ouders van zowel uitvliegers dit jaar als uitvliegers volgend jaar. De 
tribune was goed gevoeld.  

 

Jaarplan 
De basis is nu gelegd. Hij is vastgesteld voor dit schooljaar. De vergaderingen 
van dit jaar moeten wellicht nog aangepast worden. Dit i.v.m. de druk vanuit 
de agenda.  

 

Evaluatie schoolplan en jaarplan 2024-2025 
Gezien de tijd hebben we dit agendapunt verplaatst naar de volgende agenda.  

 

Nieuws uit de unit  
Unit 2: Er zijn formatieve wijzigingen geweest. Er zijn atletenkaarten gemaakt 
van start groep 3 t/m half groep 3. Hiermee is er een mooie doorgaande lijn in 
de manier van werken binnen de school. Vanuit de gemaakt probleemanalyse 
die in het begin van het schooljaar is gemaakt is er gewerkt. Dit heeft ervoor 
gezorgd dat er nu meer duidelijkheid en zijn de problemen aangepakt. In 
totaliteit dus ook meer stabiliteit.  
Unit 3: Er staat een goede basis. Vanuit observaties is naar voren gekomen 
dat er een duidelijke structuur is. De basis is solide en daar kunnen we verder 
op bouwen.  
Unit 4: Duidelijke lijn uitgezet als het gaat om gedrag binnen de unit. Deze is 
helpend en voorspelbaar. Hierbij wordt gewerkt met 4 levels en voorspelbaar 
gedrag (1. Waarschuwing 2. Andere plek in de functieruimte 3. Andere plek 
buiten de functieruimte 4. Gesprek met ouders). Over de ontwikkeling van 
kinderen hebben we in unit 4 gekeken naar de uitstroom en waar zij op dit 
moment mee bezig zijn. Wanneer er aanpassingen gemaakt moeten worden, 
is dit ook gedaan.  

 

Rondvraag 
 

 

 

Acties 
MR mail verwijderen, communicatie via 
Socials Schools laten verlopen.  

Loes (vraagt na aan Chantal) 

Jaarverslag maken Loes  

MR social schools (Marianne en Patricia 
eruit halen). 

Loes vraagt Chantal 

Stappenplan kamp maken Unit 4, Loes zet dit uit.  

Kamp 2025-2026 Kim informeert bij ouders over stand van zaken 
nu.  



Notulen September op de website 
plaatsen 

Loes 

Agenda volgende vergadering: begroting 
(ter vaststelling), terugblik op vooruitgang 
verbeterplan,  

Loes 

Data voor een etentje en vergadering 
december in de app.  

Loes 

Bij documenten in de agenda de plaats 
en titel bij benoemen 

Loes  

 


